

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書	
【提出先】	関東財務局長	
【提出日】	2023年2月20日	
【会社名】	東亜建設工業株式会社	
【英訳名】	TOA CORPORATION	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 早川 毅	
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿三丁目7番1号	
【電話番号】	03(6757)3800	
【事務連絡者氏名】	管理本部総務部長 木村 徹也	
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿三丁目7番1号	
【電話番号】	03(6757)3800	
【事務連絡者氏名】	管理本部総務部長 木村 徹也	
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式	
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当	768,800,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。	
【縦覧に供する場所】	東亜建設工業株式会社 横浜支店 (神奈川県横浜市中区太田町一丁目15番地) 東亜建設工業株式会社 千葉支店 (千葉県千葉市中央区中央港一丁目12番3号) 東亜建設工業株式会社 名古屋支店 (愛知県名古屋市中区錦三丁目4番6号) 東亜建設工業株式会社 大阪支店 (大阪府大阪市西区靱本町一丁目4番12号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (北海道札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)	

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社が2023年2月8日付で提出した有価証券届出書について、新株予約権付社債の転換に自己株式を割り当てたことにより、記載内容の一部に変更事項が発生しそれを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

第一部【証券情報】

第3【第三者割当の場合の特記事項】

5【第三者割当後の大株主の状況】

(注) 2

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は、\_\_\_ 罫で示しております。

### 【表紙】

第一部【証券情報】

第3【第三者割当の場合の特記事項】

5【第三者割当後の大株主の状況】

(修正前)

(前略)

2. 上記のほか当社所有の自己株式933,144株(2022年9月30日現在)は  
割当後206,300株となります。

(後略)

(修正後)

(前略)

2. 上記のほか当社所有の自己株式933,144株(2022年9月30日現在)は  
割当後150,816株となります。

(後略)